
 
Golfen – und dabei Gutes tun
5. Durlacher Business Golf Cup – Jubiläumsveranstaltung mit Rekorderlös in Höhe von 35.000 Euro

Golfen – und dabei Gutes tun ist das Motto, unter dem der Tag auf dem Golfclub golf absolute Batzenhof stand. 
Mit der großzügigen Unterstützung von Dr. Hermann Weiland durften sich die Organisatoren Alexandra Ries, Christel Amann, Margarete Kögler, Gerhard Kessler und Achim Schneider auf ganz besonders zahlreiche Sponsoren, darunter viele ortsansässige Unternehme, freuen.
So konnten Alexandra Ries und Christel Amann am Abend tief beeindruckt die stolze Spendensumme in Höhe von 30.000,00 Euro verkünden, die von einem anonymen Spender am nächsten Tag sogar noch auf 35.000,00 Euro erhöht wurde.
Der Karlsruher Kindertisch e. V. unterstützt, fördert und finanziert mit den Spendengeldern täglich warmes Mittagessen für Kinder in Karlsruhe und sorgt damit dafür, dass eine warme Mahlzeit am Tag für Kinder in Karlsruhe sichergestellt ist.
Der Durlacher Selbst e. V. unterstützt Kinder, Familien, Rentnerinnen und Rentner, die sich in prekären Lebenslagen befinden, sowohl durch eine Einzelfallunterstützung als auch durch viele soziale Projekte.
Möglich ist das nur mit der Unterstützung vieler Spenderinnen und Spender sowie Unternehmen, die den beiden Vereinen und ihrer vor fünf Jahren ins Leben gerufenen Veranstaltung „Durlacher Business Golf Cup“ wohlgesonnen sind.
Die beiden gemeinnützigen Vereine bedanken sich bei allen Unterstützern, Sponsoren und Firmen, die das ehrenamtliche Engagement in dieser großartigen Art und Weise fördern.

